Chemická reakce a rovnice

Chemická reakce
= děj, kdy z určitých chemických látek vznikají jiné chemické látky 

- zanikají původní chemické vazby a vznikají nové chemické vazby

- do reakce vstupují reaktanty a vystupují z ní produkty
- zapisuje se chemickou rovnicí: 
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Zákon zachování hmotnosti = počet a druh atomů reaktantů je stejný jako počet a druh atomů produktů
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Procvičování - Vyrovnej chemické rovnice:
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Další procvičování - zapiš chemickým vzorcem:
– molekulu ozonu (složena ze  tří atomů kyslíku)
– molekulu chlorovodíku (složena z jednoho atomu vodíku a jednoho atomu chloru)
– dvě dvouatomové molekuly kyslíku

– tři molekuly vody
– jednu osmiatomovou molekulu síry

– dvě čtyřatomové molekuly fosforu
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